

Swiss Rock (Lux) Sicav - Aktien Europa ESG - A

Daten per Ende November 2024

Anlagepolitik

Der Fonds «Swiss Rock (Lux) Sicav – Aktien Europa ESG» investiert breit diversifiziert in Aktien der europäischen Industrieländer. Der aktive Investitionsansatz basiert auf den Faktoren Value, Growth, Momentum und Qualität, wobei auch ESG-Kriterien und ESG-Trends berücksichtigt werden. Swiss Rock setzt die entsprechenden Faktormodelle erfolgreich seit mehr als 10 Jahren ein und entwickelt sie stetig weiter. Der Fonds ist besonders interessant für Anleger, welche ein «Exposure» zum europäischen Aktienmarkt suchen.

Fondsdaten	
Fondsmanager	Swiss Rock Asset Management AG
Standort Fondsmanager	Zürich, Schweiz
Rechtliche Struktur	Sicav
Fondsdomizil	Luxemburg
Währung Anteilsklasse	EUR
Ende des Geschäftsjahres	30. Juni
Fondsvermögen in CHF	40'215'028
Fondsvermögen in EUR	43'218'126
Emissionsdatum	29.02.08
Management Fee	0.93%
TER exkl Performance Fee	1.31%
TER	1.64%
Benchmark	Aktien Europa ESG
	(Dividenden reinvestiert)
Ausgabekommission	max. 5%
Anzahl Positionen	191

Anteilsdaten	Anteilsklasse A (thesaurierend)
ISIN	LU0337167885
WKN-Nr.	A0M93F
Valoren-Nr.	3865366
Nettoinventarwert täglich (NAV)	23.58
52-Wochen-Hoch	24.24
52-Wochen-Tief	20.73
Vertrieb	CH / D / Lux

1.4%
15.4%
15.6%
-0.17
0.96

Preispublikation
www.swiss-rock.ch, www.swissfunddata.ch
Bloomberg (SWRKEUA LX)



Performance		1 Monat	3 Monate	6 Monate	2024
in %		1.16	-2.52	-1.13	10.34
Historisch	2019	2020	2021	2022	2023
in %	25.00	-4.19	27.12	-11.98	15.89

Top-10-Positionen	% des Fonds
Novo Nordisk A/S Class B	3.8
SAP SE	3.2
ASML Holding NV	3.0
Novartis AG	2.6
Shell Plc	2.0
Siemens Aktiengesellschaft	1.9
AstraZeneca PLC	1.9
Unilever PLC	1.8
Schneider Electric SE	1.8
HSBC Holdings Plc	1.7
Total	23.6

Länderaufteilung	% des Fonds
Grossbritannien	20.11
Frankreich	15.39
Deutschland	14.47
Schweiz	13.11
Schweden	6.63
Niederlande	6.57
Spanien	6.01
Italien	5.59
Dänemark	4.82
Andere	7.3
Total	100.0

% des Fonds
21.8
20.1
12.8
9.0
8.7
8.5
5.8
5.3
4.6
3.4
100.0

Swiss Rock Asset Management AG Rigistrasse 60 CH-8006 Zürich Tel. +41 44 360 57 00 Fax +41 44 360 57 01 info@swiss-rock.ch www.swiss-rock.ch



